



Поздравление руководителя следственного управления с первомайским праздником



Дорогие соотечественники!

Примите искренние поздравления со светлым праздником - праздником Весны и Труда!

Этот день по праву считается самым светлым и жизнерадостным, является одним из самых любимых праздников в России.

Выражаю искреннюю признательность всем, кто своим трудом внес и продолжает вносить вклад в развитие нашей страны и республики.

Особые слова благодарности ветеранам – всем, кто добросовестно трудился на благо нашей Родины и ушёл на заслуженный отдых.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Пусть эти теплые майские дни подарят всем нам уверенность в завтрашнем дне, добро и взаимопонимание.

Дорогие товарищи! От себя лично и коллектива следственного управления искренне желаю Вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, весеннего, праздничного настроения, осуществления всех ярких идей, энтузиазма, успехов во всех добрых начинаниях, мира и благополучия.

С праздником!

С уважением,

Руководитель следственного управления

Следственного комитета Российской Федерации

по Республике Ингушетия

А.А. Коновод

01 Мая 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1459642>